
 

Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2025, realizada no Palácio “Francisca 
Ferreira de Carvalho” na sede da Câmara Municipal de Sítio Novo-RN, em 07 de março do 
ano de 2025, às 20h30min (vinte horas e trinta minutos) do mesmo dia, no Plenário “José 
Francisco da Costa”, na sede da Câmara Municipal local, Estado do Rio Grande do Norte, 
reuniram-se em sessão ordinária, os Vereadores da Câmara Municipal de Sítio Novo/RN. Sob 
a presidência da Vereadora Maria das Vitórias Mafra Belarmino, teve início a 2ª (segunda) 
Sessão Ordinária do ano de 2025. A seguir, a Presidente declarou aberto o tempo de 1 (um) 
minuto para os senhores Vereadores registrarem a presença. Não sendo possível realizar o 
registro de presença eletrônico, em virtude do sinal de internet estar com instabilidade, foi 
realizada a chamada nominal dos senhores vereadores. Estive presentes na sessão os 
Vereadores: Carmem Emanuelle Cosme Mafra; Janiere Ferreira de Lima; José Hélio da Silva; 
José Valderi da Silva; Margarida do Desterro da Silva; Maria das Vitórias Mafra Belarmino; 
Maria Janileide de Souza Dantas. Constatou-se a ausência dos Vereadores Maria Judrene de 
Lima e Uesclay Carneiro da Silva. Havendo quórum legal para os trabalhos, em nome de 
Deus e da Lei, a Srª. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, foi realizada a 
leitura do versículo bíblico. No pequeno expediente, constou a Ata da sessão anterior, que nos 
termos do Regimento Interno, foi dispensada a leitura, em seguida submetida à votação, 
sendo aprovada e assinada pelos senhores Vereadores. A Presidente comunicou  a todos os 
munícipes que não há prazo para retomar a emissão da Nova Carteira de Identidades 
Nacional - CIN, na Câmara Municipal de Sítio Novo. Não havendo matérias a serem 
deliberadas na Ordem do Dia, nem vereadores inscritos para fazer uso da palavra no grande 
expediente, a senhora Presidente declarou encerrada a sessão ordenando a lavratura da 
presente ata que vai por mim assinada, Margarida do Desterro da Silva, pela senhora 
Presidente e demais Vereadores presentes.   
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